

FETRONIC UNIVERSAL

Λύσεις που δίνουν απάντηση στην κρίση

Η Fetronic εμμένει στη φιλοσοφία της κατασκευάζοντας προϊόντα που ικανοποιούν τις ανάγκες της αγοράς και που απαντούν στο αίτημα για τεχνικές λύσεις σε ήδη υπάρχουσες εγκαταστάσεις 4+N & 1+N.



Η FETRONIC, για άλλη μια φορά πρωτοπόρος στον σχεδιασμό και την κατασκευή συστημάτων θυροτηλεόρασης - θυροτηλεφώνου, καινοτομεί με την κατασκευή ενός συστήματος θυροτηλεφώνου - θυροτηλεόρασης που έλειπε από την ευρωπαϊκή αλλά και παγκόσμια αγορά. Η ιδέα αυτή γεννήθηκε όταν οι άνθρωποι της εταιρείας παρατήρησαν ότι υπάρχουν πολλές μεγάλες εταιρείες, κυρίως ιταλικές, οι οποίες στο παρελθόν κατασκεύαζαν συστήματα **θυροτηλεόρασης 4+n** και **θυροτηλέφωνου 1+n** και οι οποίες με το πέρασμα του χρόνου σταμάτησαν την παραγωγή ή έκλεισαν, όπως το εργοστάσιο της amplynox στην Ιταλία (ένα ιστορικό εργοστάσιο από το 1954) που η Fetronic αντιπροσωπεύει στην Ελλάδα και συνεχίζει να υποστηρίζει.

Η καινοτομία έγκειται στο ότι μέχρι σήμερα στην παγκόσμια αγορά δεν υπάρχει οθόνη θυροτηλεόρασης **universal**. Η κάλυψη λοιπόν αυτής της απαίτησης και η ανάγκη υποστήριξης των πελατών της Fetronic με συστήματα 4+n και 1+n, την ώθησε να σχεδιάσει και να κατασκευάσει ένα σύστημα θυροτηλεόρασης - θυροτηλεφώνου το οποίο θα μπορεί να **λειτουργεί και να συνεργάζεται άψογα με τα προϊόντα της amplynox**, αλλά και με σχεδόν όλων των άλλων εταιριών που χρησιμοποιούν την τεχνολογία **4+n για θυροτηλεόραση και 1+n για θυροτηλέφωνο**.

Το θυροτηλέφωνο 4+n με ακουστικό και χωρίς ακουστικό (ανοιχτής ακρόασης) ταιριάζει απόλυτα σε πάνω από 30 εταιρείες θυροτηλεφώνων - θυροτηλεόρασης και έχει το μοναδικό πλεονέκτημα ότι μετατρέπεται εύκολα από 4+n σε 1+n. Όπως όλοι γνωρίζουμε, πλέον τα συστήματα θυροτηλεφώνων και θυροτηλεοράσεων εφαρμόζονται για την αντικατάσταση παλαιών θυροτηλεφώνων σε θυροτηλεόραση.

Ύστερα από μία εμπειρία 9 ετών συνεχούς ενασχόλησης με την ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ - ΠΩΛΗΣΗ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ συστημάτων ασφαλείας και ειδικότερα θυροτηλεφώνων - θυροτηλεοράσεων, σήμερα η FETRONIC έχει μια ευρύτατη γκάμα προϊόντων θυροτηλεφώνων και θυροτηλεοράσεων (θυροτηλεόραση 4+n, θυροτηλέφωνο 1+n και 4+n universal, θυροτηλεόραση 5 καλωδίων BUS, θυροτηλεόραση 2 καλωδίων BUS).

Η Fetronic κατασκευάζει μπουτονιέρες θυροτηλεφώνων και θυροτηλεοράσεων σε ειδικές διαστάσεις από ΑΤΣΑΛΙ 2mm (inox) που ικανοποιούν τις ανάγκες της αγοράς και λύνουν κυριολεκτικά τα χέρια των τεχνικών προσαρμόζοντας τις διαστάσεις και το σχεδιασμό στις επιθυμίες των πελατών. Στα πλεονεκτήματα μπουτονιέρας ειδικής κατασκευής περιλαμβάνονται σίγουρα το άψογο αισθητικό αποτέλεσμα σχεδίασης (όπου δεν αφήνει κενά περιμετρικά), η στιβαρή κατασκευή αντιβανδαλιστικού τύπου και ο μικρός χρόνος στην εγκατάσταση (δεν εντοιχίζονται κουτιά). Επίσης ενσωματώνει καρταναγνώστη (και 1 κάρτα δώρο για κάθε μόνιτορ) δυνατότητα εύκολης αλλαγής ονομάτων εξωτερικά (χωρίς να χρειάζεται να ξεβιδώσουμε τη μπουτονιέρα) και μπορεί να προσαρμοστεί σε κατασκευές σε πυλώνες ή κολώνες (ώστε να ταιριάζει στην αρχιτεκτονική ενός μοντέρνου κτιρίου).

